2° Tevikd AUkelo Kikkic

2° teot AhyeBpog----- wApa A,, Oépata A

Huegpounvia:
Ovop/vo pabntr/tplog:
Oéua 1°

OL TOPOKATW TPOTACELG VO XaPaAKTNPLoO0oUV WC oWOTEG 1 AAVOOOEVEG:

a. |—a|f = —a, 6mou a€R.

B. la+ Bl =lal +[—Bl, omov a,BER.
V. Av|x|=-3,t6tex=3x=-3.
5. |-x—1|=|1-x%]|

€. Avx>5,1t0te|x—5/=x-75.
Oépa 2°

Na urtohoyiotel n mapdotacn A = % + % 6movu x#0 xat y=0.
Oépa 3°
Av 10 < x < 11, va ypadei n napdotaon A = |x — 10| + |x — 11|, xwpic armOAUTEC TIHEC.

e Tamnapandavw Bépata lval Looduvapa.

KaAn emtuyia!



